

Előterjesztés

a

2008. április 24-én tartandó Képviselő-testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Concordia Kft. (4400 Nyíregyháza, Ív út 39. sz.) e-mailben kereste meg hivatalunk, melyben tájékoztat, hogy a nagyvárosok után a T-Mobile Dévaványán is beindítja a 3G digitális videotelefon-rendszert. Ehhez a meglévő állomást fel kell, hogy újítsák de, hogy egész Dévaványa területén zavarmentesen lehessen használni, egy új állomást is kell építeni. Ez a rendszer biztosítja az EU által ajánlott nagy sebességű adatátvitelt, kitűnő minőségű hang, zene és képátvitelt, valamint a szélessávú mobil internet szolgáltatást.

A 2003. évi C. törvény 94. § (2) és (3) bekezdése értelmében az elektronikus hírközlési építmény elhelyezésénél az alábbiakat kell figyelembe venni:

Az elektronikus hírközlési építményt elsősorban közterületen vagy meglévő elektronikus hírközlési építmények közös eszközhasználatával, illetőleg más közüzemi szolgáltató létesítményeinek felhasználásával kell elhelyezni.

Helyi önkormányzat tulajdonában lévő közterületen elektronikus hírközlési építmény abban az esetben helyezhető el, ha e célra állami tulajdonban lévő közterület nem áll rendelkezésre, vagy ez utóbbin műszaki okból, illetőleg jogszabály tiltó rendelkezése miatt az elhelyezés nem lehetséges. A helyi önkormányzat a létesítmény önkormányzati tulajdonú közterületen való elhelyezéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulás és területhasználati engedély megadását csak abban az esetben tagadhatja meg, ha a tulajdonosi hozzájárulás megadása különös méltánylást érdemlő települési vagy lakossági érdeket sértene, illetve, ha a területhasználati engedély megadása jogszabályban foglalt tilalomba ütközne.

Az állomás helyének meghatározásához mellékelt egy térképet, ahol piros karikával megjelölte a tervezett igénybe venni kívánt helyet. Ezen terület a természetben Dévaványa keleti részén helyezkedik el a Bánomkert utcában. A helyrajzi szám a 3115. Ezen önkormányzati ingatlan a 2. sz. Vízműtelep, mely át van adva a Békés Megyei Vízművek Zrt.-nek, mint szolgáltatónak. Ebből következően szükséges egyeztetnünk arról, hogy a terület melyik részén lehetséges az igényelt 150 m²-nyi alapterület biztosítása a torony megépítéséhez.

Az antennatorony megjelenési formája több féle lehet, ehhez is mellékeltem néhány toronytípust, amiből választási lehetőséget biztosít.

Mellékeljük a kérelemhez küldött Bérleti szerződés tervezetét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérelem elbírálásáról, a terület kialakításának lehetőségéről illetve elidegeníthetőség esetén az ügyben dönteni és a további teendőket meghatározni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2008. (IV.24.) kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Békés Megyei Vízművek Zrt.-vel, mint víz és szennyvíz szolgáltatóval történő egyeztetést követően az önkormányzat tulajdonát képező Dévaványa, Bánomkert u. 3115 hrsz-ú 2. sz. Vízműtelep ingatlanából 150 m²-nyi területet bérbe ad a Magyar Telecom Nyrt. (1013 Budapest, Krisztina krt. 55.) bérlő részére a bérleti szerződésben meghatározott 600.000,-Ft/év áron, 2020. december 31-ig. A bérleti díj a bérleti szerződés aláírását követő 2. év január 1-jén a KSH által tárgyévvel megelőző évre vonatkozóan megállapított fogyasztói árindex mértéke alapján automatikusan emelkedik.

A képviselő-testület megbízza a gazdálkodási irodát, hogy a bérbeadásról gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos

Dévaványa, 2008. április 18.

Fekete László
műszaki irodavezető